



拉萨

## 游走拉萨 寻找藏地爱情密码

在这个结婚的季节,热恋的情侣要表白,刚走入婚姻殿堂的新人们要度蜜月,老夫老妻们要找寻二人世界的记忆。这些,都需要一次旅行。夏天刚走,秋天来到,趁着这个舒适季节,我们甜蜜去。游走在阳光海滩,互相泼浪,小河泛舟,你依我依,留下专属二人的蜜月回忆。 郑州晚报记者 慎重

### 西藏 感受雪域神秘宗教氛围

在很多人眼中,藏地的神秘中还伴随着圣洁。新婚夫妇,一定要把爱情当作神圣的宿命,要在这离天堂最近的地方,感受雪原神秘的宗教氛围。

在大昭寺,沿转经道走一走,一起在佛前许个愿,点上一盏为爱相守的长明灯。在电光石火的瞬间,此刻携手的人,坚定一生不离不弃的信念。

在10月进藏的游客,会很幸运

地和藏民们一起迎来藏历9月22日的降神节。从清晨开始,成千上万的信众就在拉萨大昭寺门口排起了长龙,等待朝拜寺内的释迦牟尼佛像,为家人祈福,并且为香灯添加酥油,祈求佛祖保佑众人幸福平安。

**参考线路:**1.郑州出发到拉萨、那木错、布达拉宫、林芝、日喀则双卧11日游,指导价:4680元/人。

2.郑州到拉萨、那木错双飞4日游,指导价:3580元/人。

### 塞舌尔 跟威廉王子一样度蜜月

塞舌尔是坐落在东部非洲印度洋上的一个群岛国家,也是威廉王子和凯特王妃的蜜月胜地。这个名气不小的群岛却包含着一切阳光海岛的美丽和很多动物的栖息地。那么也让自己当一回童话里的王子和王后,在最佳的日光浴国度惬意地躺一个下午。

甜蜜旅程始于塞舌尔最大最美的马埃岛。这里的国家植物园中集中了全岛最名贵的植物,还有总是一高一低、雌雄异株合抱或并排生长的海椰树,如果雌雄中的

一株被砍,另一株则会“殉情而死”,故又有“爱情之树”的美称。和伴侣一起拥抱海椰树,见证此生至死不渝。

马埃岛还拥有世界一流的天然浴场。海滩宽阔而平坦,水清沙白,是进行海水浴、日光浴、风浴和沙浴的最理想地方。和爱侣一起变黑、变白,也是夫妻同心的最佳见证。

**参考路线:**1.郑州塞舌尔跟团游7天,指导价:16800元/人。

2.自由行8天,指导价:26600元/人。

### 希腊 编织最梦幻爱情故事

爱琴海、日落、悬崖房、蓝顶教堂,希腊拥有情侣梦想中的所有蜜月元素。浪漫的爱情,奥林匹克的发源地,神圣和浪漫都是最经典最梦幻的蜜月理由。小岛细长细长的,干干净净的小巷里,和伴侣一起,坐着毛驴悠闲地晃来晃去。白的墙、蓝的窗、粉红的屋顶,衬得小岛越发的可爱。这里海水的透明度是最高的,僻静的河口是那些喜欢独处的游人游泳的好去处。

威尼斯“因水而生,因水而美,因水而兴”,这个和水离不开的城市有着自己独特的热闹与温柔。走到马可广场上游览,外观著名的圣马可大教堂、叹息桥、钟楼、公爵府等,都有着自己的故事。和伴侣一起乘船,船就是自己的“脚”,沿着熙熙攘攘的“大街”——大运河,一起偎依着看,沿岸近两百栋宫殿、豪宅和七座教堂,有拜占庭风格、哥特风格、巴洛克风格、威尼斯式等,它们的地基淹没在水中,就像水中升起的一座艺术长廊。

**参考线路:**1.郑州到希腊爱琴海跟团8日游,指导价:18200元/人。

2.郑州到希腊意大利跟团12日游,指导价:17800元/人。

## 黄河三峡:高峡澄湖、大河盆景 金秋摄影大赛正式开赛



济源黄河三峡景区

万里黄河第一峡——济源黄河三峡之金秋时节,层林尽染,叠翠流金,山湖秋香,烟笼雾锁,三峡山水相映,色彩斑斓连绵不绝。

由中国旅游摄影报社主办、河南摄影网协办、济源黄河三峡景区承办的摄影大赛,已于9月14日开赛,10月23日截稿。大赛设一等奖1名:奖金10000元;二等奖2名:奖金3000元;三等奖10名:奖金1000元;优秀奖20名:赠价值1700元的黄河三峡套票10

张。大赛结束后,获奖作品将在《中国摄影报》、《河南摄影网》、《大河报》、《洛阳晚报》及景区官方网站专刊宣传,所有获奖作品均颁发获奖证书。

本次大赛欢迎各级摄影记者、摄影家及广大摄影爱好者参赛。凡前来参加摄影创作的,需携带摄影器材,凭摄影记者证、摄影家资格证、河南摄影网会员证和身份证,黄河三峡景区给予门票、船票、索道免费,为创作提供方便。 刘全刚

咨询电话:0391-6077888 6678888

详见景区网站:www.hhsx.com

快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济高速—济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。

## 温泉季 本报第一次活动圆满结束



茗阳汤泉

9月14日,本报联合郑州海普会务推出的“温泉季”活动已经正式举行,我们的第一站是位于信阳商城的茗阳汤泉和金刚台景区。

中午时分,我们到达金刚台景区,正好赶上午饭时间,吃上一顿地道的农家饭是必不可少的,干炸小河鱼、韭菜炒河虾、鱼头豆腐等,平时吃两碗米饭的某人,一顿饭就吃了四碗。饭后步入金刚台景区,景区不算太大,但是林深水深,而且更让人惊喜的是,我们竟然看到了不少娃娃鱼,翻开溪水边的石头,还能逮到螃蟹,俗话说:“九月蟹黄满,十月蟹肉香。”当然这个螃蟹是不适合吃的,不过还是让同行的孩子兴奋地大叫。

晚上6点前,我们赶到了本次活动的重头戏——茗阳汤泉。茗阳汤泉可以说是河南省内环境最好的温泉景区,依山傍水,随山势而建,青山、绿水、蓝天、白云,湖光山色,置身其内,犹如置身一副美丽的山水国画中。“五福汤”、“沐

兰池”、“官池”、“女池”、“太极茶浴池”、“金刚池”、“石臼泉”、“桃花池”……中式养生区以百草为药,药入泉水,突出药疗功效;“浴佛池”、“香莲池”、“听涛池”……佛泉禅意区是茗阳汤泉的一大特色,更有日式汤泉区、溶洞温泉区、温泉戏水区等多个区域,让你全身心地享受茗阳汤泉。

泡温泉的好处,相信大家都有所了解,但是我们却实实在在感受到泡温泉的好处,一般来说,第一天爬完山,第二天大家都会觉得小腿酸痛,可是我们泡过温泉后,第二天却没有不适感。而同行的小彬彬,在出发前舌头上厚厚的舌苔,返程的时候,小彬彬的妈妈惊喜地发现,彬彬的舌头上干干净净。

天气渐寒,正是泡温泉的好时节,快跟随我们一起享受温泉的美妙吧。

欢迎温泉景区和市民报名参加:  
0371-67655037